
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

広報広聴常任委員会会議録 
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長与町広報広聴常任委員会会議録（開会中） 

 

          本日の会議  令和２年９月１４日 

          招 集 場 所  長与町議会会議室 

出席委員                                                 

 委 員 長  金 子   恵      副 委 員 長  堤   理 志 

 委 員  八 木 亮 三      委 員  松 林   敏 

 委 員  西 田   健      委    員  安 部   都 

 委    員  安 藤 克 彦      委    員  吉 岡 清 彦 

 

欠席委員 

 な  し 

 

職務のため出席した者 

 参    事  森 本 陽 子      主    査  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）議会報告会について 

 （２）その他 

   

開  会    ９時３０分 

 閉  会   １１時１２分 



○委員長（金子恵委員） 

皆さんおはようございます。定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常任

会を開会いたします。 

一応皆様のお手元に議会報告会の開催要領（案）として、あまり叩き台にもならない

んですけれども、こちらをお示しさせていただいております。この中で不備がかなりあ

りますので、今日中にとか、近日中にということではないんですが、決められるところ

まで決めていただいて、全協の中である程度、報告内容等を各委員会でまとめていただ

かないといけないので、そちらの方の報告とともに、決まってるまでのところを報告す

るというために、今日は議会中の大変な中お集まりいただきました。ですので、この

（案）を基にずっと加えながらある程度完成をさせられるように、今日じゃなくてもい

いんですけど、皆さんの御意見のいただきたいというふうに思います。では、かなりの

話し合いになるかと思うので、休憩に入りたいと思います。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員） 

休憩を閉じて委員会に戻します。 

本日、要領案を皆様で意見を出し合っていただき精査していただきましたが、この案

の１開催趣旨は、３行目報告会を委員会と打ち間違えておりますので、そちらの方は

「以下（報告会）という。」というふうに訂正をしていただきたいと思います。２配信

日時、令和２年１１月１６日正午。３開催方法ですが、新型コロナウイルス感染防止の

ため、会場での対面式議会報告会は中止する。議場の放送システムを利用し、動画配信

（YouTube）による議会報告を行う。４配信内容としては、（１）議会活動報告、

（２）住民の質問等募集。活動報告に関しては各常任委員会の委員長に５分程度、１,

５００文字程度の原稿を作成していただくということ。質問等に関しましては議会だよ

りで募集をしますが、こちらの方の締め切りを１０月３１日ということにいたしたいと

思います。５次第ですが、まず議長あいさつ、２番目に議会運営委員会、３番目総務文

教常任委員会、４番目産業厚生常任委員会、５番目議会広報広聴常任委員会、６番目に

副議長のあいさつということで、正副議長あいさつとも２分程度を予定するということ

にしたいと思います。６番目に周知方法ですが、議会だより、Facebook、長与町議会ホ

ームページ等を利用し周知をする。以上で大体要領案はまとめたいと思います。こちら

の方、明日全議員の皆様のボックスの方に入れていただき、９月いっぱいに御意見をい

ただくことといたします。１０月２日に広報広聴の第３回目の委員会がありますので、

そちらの方で意見がございましたら、また改めて調整をかけると。何もなかったらもう

これを正式な要領として皆様に再度お配りして、YouTube 配信の準備に取り掛かりたい

と思います。正副議長と各常任委員会委員長、議運長の収録ですけれども、こちらの方

は皆さんに集まっていただいて１０月１２日から１６日、この５日間の間に日程を決め



ていただいて収録を行うということにしたいと思います。字幕に関してですけれども、

こちらの方は編集時に字幕を入れるということで、先程話し合いの中で決定をいたしま

したので、大変ですけどそういうふうにして配信の方も行わせていただきたいと思いま

す。大体今日決まったことは以上なんですけれども、皆様の方から何かございませんか。 

西田委員。 

○委員（西田健委員） 

収録の日の私たちの手伝いとか何とかっていうのは要らないんでしょうか。 

○委員長（金子恵委員） 

山田主査。 

○主査（山田傑君） 

恐らく必要ないんじゃないかなと思うんですけれども。もし何か発生しそうなときは

また御相談をさせていただきたいと思います。 

○委員長（金子恵委員） 

よろしいでしょうか。副委員長には言ってないんですけれども、正副委員長はその収

録日がある程度もう決まったら、一緒に出ていただいてということの方が良いのかなと

思ってはおりますけど、それはまた考えておきます。とりあえずはあまり要らないとい

うことなので、皆様には出席願うこともないかなとも思ってます。 

ほかはありませんか。ないようでしたら本日の議会広報広聴常任委員会を閉会いたし

ます。皆様大変お疲れ様でした。 

（閉会 １１時１２分） 


